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Η ομάδα μας υποδέχεται σήμερα τον Πανιώνιο, μετά τη χθεσινή
μέρα μνήμης και πένθους για τη Γενοκτονία των Ελλήνων της
Μικράς Ασίας και τις φλόγες της εθνικής καταστροφής μέσα από
τις οποίες γεννήθηκε η ιδέα της ΑΕΚ και των όλων όσων πρεσβεύει
για τον Ελληνισμό. Οι μνήμες και οι αρχές μας παραμένουν
ζωντανές!
Ένα παιχνίδι εξαιρετικά σημαντικό όσο και απαιτητικό για τους
πρωταθλητές που ξεκίνησαν τις εφετινές αγωνιστικές τους
υποχρεώσεις με την ίδια σοβαρότητα αλλά και αποφασιστικότητα
που τους χαρακτήριζε στο μεγαλύτερο μέρος της περσινής χρονιάς
και έχουνήδηπετύχειπολλά.
ΗΑΕΚξεκίνησεμεδυο νίκες τον εφετινόμαραθώνιο κόντρα σεΠΑΣ
Γιάννινα και Αστέρα στην Τρίπολη και ανταποκρίθηκε κατά τον
καλύτερο τρόπο στους τέσσερις αγώνες της προκριματικής φάσης
του Champions League και μετράει πλέον αντίστροφα για την
πρεμιέρα της στους ομίλους της κορυφαίας διοργάνωσης την
προσεχήΤετάρτηστη«ΓιόχανΚρόιφΑρένα» τουΑμστερνταμ.
Λίγο πριν ξεκινήσει το βαρύ πρόγραμμα με τους συνεχόμενους
καθοριστικούς αγώνες σε πρωτάθλημα και Ευρώπη όλοι πρέπει να
σταθούμε δίπλα στον Μαρίνο Ουζουνίδη και στους ποδοσφαιριστές
του, που μας έχουν χαρίσει τόσες χαρές και έχουν φωνάξει παρών
σε όλες τις αγωνιστικές προκλήσεις κόντρα στην όποια
αμφισβήτησηπουτεχνηέντωςκαλλιεργείται.
Το ίδιο δεν συνέβαινε και στο περσινό ξεκίνημα; Τα ίδια δεν
ακούγονταν για όλα αυτά τα παιδιά που κατάφεραν να φέρουν και
πάλι την ΑΕΚ στην κορυφή αλλά και να την καταστήσουν
ανταγωνιστική σε ευρωπαϊκό επίπεδο μετά από τόσα χρόνια
απουσίας; Οι ίδιες αμφιβολίες δεν υπήρχαν για το κατά πόσο θα
μπορέσουν να ανταποκριθούν στον μεγάλο στόχο της επιστροφής
στοChampionsLeagueμετάαπότόσαχρόνια;
Οι απαντήσειςκαι εφέτοςθαδοθούνστογήπεδο…
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Ξεκίνησε ακόμα καλύτερα από εκεί που σταμάτησε πέρυσι. Βασικός στο κέντρο της άμυνας της ΑΕΚ από το ξεκίνημα
και στα προκριματικά του , παραμένει η ήρεμη δύναμη της πρωταθλήτριας. Ο Βασίλης Λαμπρόπου-Champions League
λος, που χτύπησε και την πόρτα της εθνικής ομάδας, έχει μάθει πλέον να ζει και μάλλον… διασκεδάζει με την
αμφισβήτηση. «Εμένα προσωπικά η όποια απαξίωση μου δίνει μεγαλύτερο κίνητρο! Ποτέ δεν με απασχολούσε το…
γύρω – γύρω, ίσως λίγο στην αρχή, αλλά μετά έπαθα ανοσία… εντός εισαγωγικών» δηλώνει με κρυφή ικανοποίηση στο
official match programme της ΠΑΕ ΑΕΚ για το αποψινό ματς με τον Πανιώνιο. Το σερί των συνεχόμενων αγώνων που
ξεκινάει για την πρωταθλήτρια δεν φαίνεται να τον προβληματίζει… «αφού το συνηθίσαμε από πέρυσι και μας άρεσε
ιδιαίτερα» και δεν δυσκολεύεται να οριοθετήσει τους στόχους της νέας χρονιάς: «να επεκτείνουμε την κυριαρχία μας
εντός των συνόρων και να το ευχαριστηθούμε στο »…Champions League



Βασίλη, ξεκινάτε και πάλι την περσινή διαδικασία με
δύο αγώνες την εβδομάδα σε Ελλάδα και Ευρώπη.
Σήμερα οΠανιώνιος, την Τετάρτη ο Αγιαξ, μπαίνετε και
πάλι στη γνωστή διαδικασία διαχείρισης συνεχόμενων
αγώνων…
-«Είναι κάτι που το συνηθίσαμε πέρυσι, κάτι που μας
άρεσε πέρυσι και για εμάς είναι πολύ πιο ωραίο να
παίζουμε Κυριακή – Τετάρτη από το να έχουμε κενό μια
εβδομάδα ανάμεσα στα παιχνίδια μας. Πέρυσι είχαμε
και περισσότερες απαιτήσεις στον όμιλό μας στο
Europa, φέτος θα είναι ακόμα πιο όμορφα στο
Champions League , όπου θα μπούμε να το
ευχαριστηθούμε κόντρα σε αντιπάλους που θα είναι
τεράστια πρόκληση, αν τους κερδίσουμε. Από εκεί και
πέρα το πρωτάθλημα παραμένει ο πρώτος στόχος μας,
μαζί με το κύπελλο, και ό,τι καλύτερο έρθει στην
Ευρώπη θα είναι μεγάλη χαρά και ικανοποίηση μετά την
επίτευξη του πρώτου στόχου που δεν ήταν άλλος από
την πρόκριση στους ομίλους»
-Πόσο εύκολο είναι να συγκεντρωθείς σε ένα ματς,
όπως το σημερινό με τον Πανιώνιο, και να μην φύγει το
μυαλό σου στο Αμστερνταμ, στον Αγιαξ, στο Champions
League; Πόσο απλό είναι αυτό το… κοιτάμε πρώτα το
επόμενοπαιχνίδι;
-«Όπως το κάναμε και πέρυσι, που βλέπαμε κάθε ματς
ξεχωριστά, έτσι θα το κάνουμε και εφέτος. Είναι κάτι
που το έχουμε σαν ομάδα και είναι κάτι που πλέον έχει
καλλιεργηθεί και μέσα στα αποδυτήρια. Θεωρώ ότι το
ότι ακολουθεί ματς σου δίνει καιChampions League
κίνητρο παραπάνω να είσαι καλός στον αγώνα του
πρωταθλήματος! Θέλεις να πείσεις τον προπονητή σου
ότι αξίζεις να πάρεις την ευκαιρία, ώστε να σε
εμπιστευθεί στο επόμενο ματς που θα είναι για το
Champions League. Σε κάθε περίπτωση αυτό που
προηγείται για εμάς είναι το ματς του πρωταθλήματος
με τον Πανιώνιο. Πρώτα το πρωτάθλημα και μετά
ακολουθεί η Ευρώπη».
-Ξεκινήσατε με δύο νίκες στα δύο πρώτα ματς, πόσο
καθοριστικό μπορεί να είναι για εσάς το τρία στα τρία,
αν ξεπεράσετεκαι τοεμπόδιο τουΠανιωνίου;
-«Οι τρεις ομάδες, που βάσει προγράμματος είχαμε στο
ξεκίνημα του πρωταθλήματος ήταν αυτές που
παραδοσιακά μας δυσκολεύουν πολύ και περισσότερο ο
Αστέρας, αφού εμείς δεν είχαμε κερδίσει ποτέ στην
Τρίπολη. Ηταν μια πολύ καθοριστική εκτός έδρας νίκη,
που μας δίνει προβάδισμα έναντι των αντιπάλων μας οι
οποίοι θα αντιμετωπίσουν τον Αστέρα στην Τρίπολη
στο δεύτερο γύρο. Και από εκεί και πέρα ο Πανιώνιος
είναι ομάδα που ποτέ δεν μπορείς να υποτιμήσεις,
απαιτεί πάντα την προσοχή και πρέπει να είμαστε
σοβαροί ώστε και να κερδίσουμε και να μπορέσουμε, αν
είναι αυτό δυνατόν από την εξέλιξη του ματς, να

κρατήσουμε δυνάμεις για το επόμενο ματς με τον Αγιαξ
στην πρεμιέρα μας στο ».Champions League
-Μια ελληνική ΑΕΚ κόντρα στην αμφισβήτηση
κατάφερε να πετύχει την επιστροφή της ομάδας στους
ομίλους του , μετά από δώδεκαChampions League
χρόνια. Αλήθεια, πόσο έχετε μάθει να ζείτε με αυτή την
αμφισβήτηση;
-«Εμένα προσωπικά η όποια απαξίωση -μπορεί να
καλλιεργείται- μου δίνει μεγαλύτερο κίνητρο! Ποτέ
δεν με απασχολούσε το… γύρω – γύρω, ίσως λίγο στην
αρχή, αλλά μετά έπαθα ανοσία εντός εισαγωγικών. Σαν
χώρα είμαστε και ξενοφοβικοί και ξενολάτρες, δεν
ξέρω πώς συμβαίνει αυτό. Εμείς είμαστε εδώ, δείξαμε
ότι το ελληνικό στοιχείο πρέπει να υπάρχει σε όλες τις
ομάδες, γιατί έχεις συναίσθηση του τι ζητάει η ομάδα
και ποιες είναι οι απαιτήσεις της. Εμείς στην ΑΕΚ τις
υπερβάσεις τις κάναμε όλοι μαζί. Ελληνες και ξένοι».
-Πέρσι μπορεί να μην σας περίμεναν και να σας
υπολόγιζανως πρώτοφαβορί για το πρωτάθλημα, αλλά
εφέτος η ΑΕΚ είναι πρωταθλήτρια και δεν ξέρω αν το
νιώθεις και εσύ ότι βρίσκεστε στο επίκεντρο των
αντιπάλωνσας…
-«Όταν είσαι πρώτος, πρέπει να το συνηθίσεις αυτό.
Ε ί ν α ι α π ό λ υ τ α λ ο γ ι κ ό ό λ ο ι ν α θ έ λ ο υ ν ν α
αμφισβητήσουν τον πρωταθλητή. Εμένα μου αρέσει ότι
με κυνηγάνε για να μου πάρουν τον τίτλο, μου αρέσει
ότι κάθε ματς θα θέλουν να μας κερδίσουν γιατί
παίζουν με τους πρωταθλητές. Πρέπει να πατήσουμε
εκεί και να γίνουμε ακόμα καλύτεροι έτσι ώστε να
επεκτείνουμε την κυριαρχία μας και να μας κυνηγάνε
και του χρόνου και τον άλλο χρόνο και όσο πιο μακριά
γίνεται»…
-Ο Βασίλης Λαμπρόπουλος απολαμβάνει την
εμπιστοσύνη ενός ακόμα προπονητή του και το δικό
μας ερώτημα είναι αν από την εφετινή ΑΕΚ συνολικά
μπορούμεναπεριμένουμεακόμακαλύτεραπράγματα…
-«Πέρυσι ο κ. Χιμένεθ και εφέτος ο κ. Ουζουνίδης
δείχνουν ότι με εμπιστεύονται, τους ευχαριστώ και
αυτό σημαίνει ότι δίνω στο γήπεδο αυτό που
περιμένουν να πάρουν από εμένα αγωνιστικά. Για μένα
το σημαντικό είναι να συνεχίσω με την ίδια σοβαρότητα
και να αποδεικνύω ότι αξίζω να είμαι η πρώτη τους
επιλογή. Στην πορεία βεβαίως θα χρειαστούν όλοι οι
ποδοσφαιριστές, το ροτέισον θα γίνεται σε όλο το
ρόστερ, γιατί αλλιώς δεν βγαίνει η χρονιά με τόσες
υποχρεώσεις. Ολοι μέσα στην ομάδα είμαστε ίσοι και
όλοι αξίζουμε να παίζουμε. Αυτό που ήδη έχει αρχίσει
να φαίνεται, αν και ακόμα είναι νωρίς, πιστεύω ότι
εφέτος θα βγάλουμε περισσότερα κυριαρχικά στοιχεία
στο παιχνίδι μας με ποδόσφαιρο κατοχής. Αυτό
δουλεύει και ο προπονητής και σταδιακά θα φαίνεται
ολοένα και περισσότερο».
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Το απόγευμα της Πέμπτης , 30 Αυγούστου , στο
μεγαλοπρεπές «Γκριμάλντι Φόρουμ» του Μονακό,
επισφραγίζεται η εντυπωσιακή επιστροφή της ΑΕΚ (και)
στην Ευρώπη. Για πέμπτη φορά στην 94χρονη Ιστορία της
και δεύτερη ως μοναδική εκπρόσωπος της Ελλάδας στην
κορυφαία διασυλλογική διοργάνωση τα τελευταία 25
χρόνια, η Ένωση συμμετέχει στην κλήρωση της φάσης των
ομίλων του Τσάμπιονς Λιγκ, όντας μια από τις μόλις έξι
ομάδες που κατάφεραν να φτάσουν στην… Γη της
Επαγγελίας μέσα από τη διαδικασία των προκριματικών.
Όπως αποτυπώνεται και από την επίσημη – πανηγυρική
επανένταξή της στο ECA, ως τακτικό μέλος, πέντε χρόνια
μετά την καταστροφή του 2013 η πρωταθλήτρια ΑΕΚ
βρίσκεται ξανά στην ελίτ της Ευρώπης.
Όπως αναμενόταν, καθώς ο σύλλογος βρισκόταν στο 4ο
γκρουπ δυναμικότητας για πρώτη φορά στην παρουσία του
στη διοργάνωση, καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε
μεγαθήρια του ευρωπαϊκού ποδοσφαίρου που διαθέτουν
ήδη τουλάχιστον δύο… μεγάλες κούπες στην τροπαιοθήκη
τους: Μπάγερν Μονάχου, Μπενφίκα και Άγιαξ θα βρεθούν
στον δρόμο της ΑΕΚ, ξεκίνημα στο Άμστερνταμ την 19η
Σεπτεμβρίου και φινάλε, στη φάση των ομίλων του
Τσάμπιονς Λιγκ τουλάχιστον, για την αήττητη σε 14
συνεχόμενα ευρωπαϊκά παιχνίδια πρωταθλήτρια Ελλάδας
στις 12 Δεκεμβρίου στην Λισαβόνα. Την Ένωση

εκπροσώπησαν στην κλήρωση των ομίλων του Τσάμπιονς
Λιγκ ο Α’ Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΠΑΕ,
Μηνάς Λυσάνδρου, και η Γενική Διευθύντρια της ΠΑΕ,
Αγγελική Αρκάδη.
Στις τέσσερις προηγούμενες παρουσίες της στη φάση των
ομίλων του Τσάμπιονς Λιγκ, στην οποία η ΑΕΚ επιστρέφει
έπειτα από 12 χρόνια και την σεζόν 2006-07, η ομάδα μας
«μετράει» δύο νίκες, δώδεκα ισοπαλίες και δέκα ήττες,
έχοντας καταλάβει δύο φορές την τρίτη θέση και δύο την
τέταρτη. Παραμένει ο μοναδικός σύλλογος ο οποίος
ολοκλήρωσε τις υποχρεώσεις του σε αυτό το στάδιο της
διοργάνωσης με έξι ισοπαλίες σε ισάριθμους αγώνες την
σεζόν 2002-03, ενώ καμία άλλη ελληνική ομάδα δεν έχει
παραμείνει αήττητη στους ομίλους του Τσάμπιονς Λιγκ
Το ενδιαφέρον του κόσμου της ΑΕΚ για τα εισιτήρια της
πρώτης αγωνιστικής του Τσάμπιονς Λιγκ και το παιχνίδι με
αντίπαλο τον Άγιαξ στο Άμστερνταμ ήταν πραγματικά
συγκινητικό, με 2.100 εισιτήρια να εξαντλούνται σε χρόνο
ρεκόρ, ενώ θα μπορούσαν να διατεθούν ακόμα και τα
διπλάσια! Το ίδιο αναμένεται να συμβεί και στους
υπόλοιπους εντός και εκτός έδρας αγώνες των
πρωταθλητών στους ομίλους, με την ομάδα του Μαρίνου
Ουζουνίδη να καλείται να κάνει υπερήφανο ξανά τον λαό
του συλλόγου κόντρα στους πανίσχυρους και διάσημους
αντιπάλους της.



äù

13

GROUP E

AEK Athens FC FC Bayern München SL BenficaAFC AJAX

Το πρόγραμμα του 5ου ομίλου
19 Σεπτεμβρίου Αγιαξ-ΑΕΚ- 1η αγωνιστική (ώρα έναρξης 19.55 Ελλάδας): , Μπενφίκα-Μπάγερν

- 2η αγωνιστική (ώρα έναρξης 22.00 Ελλάδας): , Μπάγερν-Αγιαξ2 Οκτωβρίου ΑΕΚ-Μπενφίκα
- 3η αγωνιστική (ώρα έναρξης 19.55 Ελλάδας): , Αγιαξ-Μπενφίκα23 Οκτωβρίου ΑΕΚ-Μπάγερν

- 4η αγωνιστική (ώρα έναρξης 22.00 Ελλάδας): , Μπενφίκα-Αγιαξ7 Νοεμβρίου Μπάγερν-ΑΕΚ
- 5η αγωνιστική (ώρα έναρξης 19.55 Ελλάδας): , Μπάγερν-Μπενφίκα27 Νοεμβρίου ΑΕΚ-Αγιαξ
- 6η αγωνιστική (ώρα έναρξης 22.00 Ελλάδας): , Αγιαξ-Μπάγερν12 Δεκεμβρίου Μπενφίκα-ΑΕΚ



äù

Παρότι η επίδοση της ΑΕΚ στους αγώνες που έχει δώσει την 15η
Σεπτεμβρίου δεν είναι καλή, με τέσσερις εκτός έδρας ήττες για τις
ευρωπαϊκές διοργανώσεις και μια ισοπαλία (0-0 με την Ζενίτ το 2005)
που δεν συνδυάστηκε με πρόκριση, η συγκεκριμένη ημερομηνία
συνδέεται επίσης με το πρώτο φτερούγισμα του Δικέφαλου Αετού για
την παρουσία του στα ημιτελικά του Κυπέλλου UEFA της σεζόν 1976-77,
κάτι το οποίο δεν έχει καταφέρει κανένας άλλος ελληνικός σύλλογος.
Πριν από ακριβώς 42 χρόνια η ΑΕΚ του Λουκά Μπάρλου και του
Φράντισεκ Φάντρονκ υποτάσσει με 2-0 στη Νέα Φιλαδέλφεια -μπροστά
σε 30.000 υποστηρικτές της- την ισχυρότατη Ντιναμό Μόσχας, χάρη σε
τέρματα του Τάκη Νικολούδη και του Μίμη Παπαϊωάννου, για να
προκριθεί στο τελευταίο λεπτό της παράτασης του επαναληπτικού της
ρωσικής πρωτεύουσας (2-1) και να φτάσει τελικά μέχρι τους «4» του
πάλαι ποτέ Κυπέλλου UEFA σε μια ανεπανάληπτη ευρωπαϊκή εποποιία.

Στα υπόλοιπα παιχνίδια που έχει δώσει την 15η Σεπτεμβρίου, η ΑΕΚ
επικράτησε μόνο της Κορίνθου το 1991, 2-1 με δύο γκολ του Βασίλη
Δημητριάδη και τον Μίροσλαβ Οκόνσκι να μειώνει για τους
φιλοξενούμενους, η πρώτη νίκη της στο πρωτάθλημα εκείνης της σεζόν
το οποίο και κατέκτησε τελικά, ξεκινώντας την τριετή κυριαρχία της
στην Ελλάδα. Ως πρωταθλήτρια αντιμετώπισε για την κορυφαία
διασυλλογική διοργάνωση της Ευρώπης την Ίντερ στο Μιλάνο το 1971
και την Μονακό στο Πριγκιπάτο το 1993, ενώ οι τρεις πιο πρόσφατοι
αγώνες της σε αυτή την ημερομηνία ήταν επίσης για την Ευρώπη, με ένα
εντυπωσιακό γκολ του Λεονάρντο στις Βρυξέλλες κόντρα στην
Άντερλεχτ το 2011 αλλά χωρίς αντίκρυσμα.

1963 Α΄ ΕθνικήΠΑΟΚ - ΑΕΚ 1-0
1971 Κύπελλο ΠρωταθλητριώνΊντερ - ΑΕΚ 4-1
(70' Βεντούρης)
1976 2-0 Κύπελλο UEFAΑΕΚ - Ντιναμό Μόσχας
(33' Νικολούδης, 51' Παπαϊωάννου)
1991 Α΄ ΕθνικήΑΕΚ - Κόρινθος 2-1
(58', 79' Δημητριάδης)
1993 Προκριμ.Μονακό - ΑΕΚ 1-0 Champions League
1998 Κύπελλο UEFAΦίτεσε - ΑΕΚ 3-0
2005 Κύπελλο UEFAΖένιτ - ΑΕΚ 0-0
2011 Europa LeagueΆντερλεχτ - ΑΕΚ 4-1
(36' Λεονάρντο)

1938 Γεννιέται ο Έιντουρ
Γκούντγιονσεν, ο σημαντικότερος
ποδοσφαιριστής που ανέδειξε το
ποδόσφαιρο της Ισλανδίας. Την
σεζόν 2011-12 αγωνίστηκε στην
ΑΕΚ αλλά δεν βοήθησε
ουσιαστικά λόγω ενός
τραυματισμού.

1978

14

Ο θρυλικός Εμίλ Ζάτοπεκ
κάνει παγκόσμιο ρεκόρ στα
20.000 μέτρα με 1:01.15.8.

Αυτοκτονεί στην Αθήνα ο
Γιαννούλης Χαλεπάς,
ανεπανάληπτος γλύπτης
(«Η Κοιμωμένη») με
μυθιστορηματική ζωή.

Σα
έν

1951

Οι αρχηγοί Σάντρο Ματσόλα
και Μίμης Παπαϊωάννου
ανταλλάσσουν λάβαρα πριν
τον μεγάλο αγώνα Ίντερ - ΑΕΚ

1971





ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Mαρίνος Ουζουνίδης
Χριστόφορος ΚόλαΒΟΗΘ. ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ:

Νίκος Παναγιωτάρας
ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ: Νίκος Γιάγκου ίκ ς Πανουργιάς, N o
ΠΡΟΠ. ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ:

ρυσόστομος ΜιχαηλίδηςX
ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗΣ:
Γιάννης Κωτσής
ΑΝΑΛΥΤΗΣ: Βασίλης Αρματάς
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΩΝ: Μιχάλης Κασάπης
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ: Νίκος Κορομηλάς, Γιώργος Σϊμος
Σπύρος Μαλλιώρας

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ: Παντελής Νικολάου
ΓΙΑΤΡΟΣ ΟΜΑΔΑΣ: Αλκης Καλλιακμάνης
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΜΗΜ. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ:
Χρήστος Καρβουνίδης
ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ: Γιάννης Σταθάς
Διονύσης Εγκαρχος, Γιάννης Μπουρουτζίκας

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ

ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗΣ: Πάνος Αναστασόπουλος

16

tep

OIKONOMO MΥ άριος
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
06.10.1992
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

amn
2018-2019
SL    1(1)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 4(4) 4

ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ

ΜΠΑΡΚΑΣ Βασίλης ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ Παναγιώτης ΓΙΑΝΝΙΚΟΓΛΟΥ Μάκης
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
30.05.1994

ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝN
04.07.1993

ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
25.03.1993

ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

tep tep
2018-2019
SL    2(2)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 4(4)

2017-2018
SL     5
ΚΥΠ 8
ΕΥΡ 2

2017-2018
SL    15
ΚΥΠ 2
ΕΥΡ 1

2017-2018
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

2018-2019
SL    2(2)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 4(4)

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Βασίλης
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
31.03.1991
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

amn

5
ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ

2017-2018
SL     19
ΚΥΠ 7
ΕΥΡ 2

2018-2019
SL     1(1)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 2(1) 1

ΓΚΑΛΟ Ροντρίγκο
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
19.09.1986
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
BΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ

amn

12
ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ

2017-2018
SL      26  1
ΚΥΠ 10  1
ΕΥΡ 9

2018-2019
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

2018-2019
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

amn

ΛΟΠΕΣ Ελντερ
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
04.06.1989
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤA
ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ

2018-2019
SL     2(1)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 3(2)

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

3
2017-2018
SL     19   1
ΚΥΠ 4    1
ΕΥΡ 8

amn

ΜΠΑΚΑΚΗΣ Μιχάλης
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
18.03.1991
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2
2017-2018
SL     26
ΚΥΠ 6
ΕΥΡ 2

2018-2019
SL    2(2)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 4(4)

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ

1 16 40

TΣΟΣΙΤΣ Ούρος
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
24.10.1992
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΣΕΡΒΟΣ

2018-2019
SL    2(1)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 2(-)

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

15
amn

2017-2018
SL       9
ΚΥΠ 2
ΕΥΡ 6



17

ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
07.11.1986
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΟΥΚΡΑΝΟΣ

2018-2019
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

19

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ Ντμίτρο

amn
2017-2018
SL     15  1
ΚΥΠ 6
ΕΥΡ 7

ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
13.12.1990
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΣΟΥΗΔΟΣ

2018-2019
SL    1(1)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 4(4)

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

23

ΧΟΥΛΤ Νίκλας

amn
2017-2018
SL       8
ΚΥΠ 3
ΕΥΡ

ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
11.11.1997
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2018-2019
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

24

ΣΒΑΡΝΑΣ Στράτος

amn
2017-2018
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΜΠΟΤΟΣ Γιάννης
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
20.10.2000
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2018-2019
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ

70
me

MΟΡΑΝ Ερικ
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
25.05.1991
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΙΣΠΑΝΟΣ

2018-2019
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

39
me

201 -207 18
SL       7

2ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΜΠΑΜΠΗΣ Πάρης
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
17.07.1999
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2018-2019
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

32
me

2017-2018
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ÅÐÈ
2018-2019
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΜΠΟΓΕ Λούκας
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
28.02.1996
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
AΡΓΕΝΤΙΝΟΣ

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

31

ΛΙΒΑΪΑ Μάρκο
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
26.08.1993
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΚΡΟΑΤΗΣ ÅÐÈ
2018-2019
SL 2(2) 1
ΚΥΠ
ΕΥΡ ( ) 14 4

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

10
201 -207 18
SL      27  8

5  -ΚΥΠ
ΕΥΡ 10  2

ÅÐÈ

ΠΟΝΣΕ Ιεζεκιήλ
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
28.01.1992
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ

2018-2019
SL 2(2)  1
ΚΥΠ
ΕΥΡ (-)3

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

22
201 -207 18
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

me

ΓΙΟΥΣΗΣ Χρήστος
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
08.02.1999
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2018-2019
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

77
201 -207 18
SL       1

2   2ΚΥΠ
ΕΥΡ

me

AΛΕΦ
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
28.01.95
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
BΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ

2018-2019
SL    2(1)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 4( )1

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

95
201 -207 18
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ Γιώργος
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
09.12.1994
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2018-2019
SL 1(-)
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

9
ÅÐÈ

201 -207 18
SL      11  1

6  1ΚΥΠ
ΕΥΡ 4

KΛΩΝΑΡΙΔΗΣ Βίκτωρ
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
28.07.1992
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2018-2019
SL    1(-)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 4(4) 2

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

17
me

2017-2018
SL 12 1
ΚΥΠ 4
ΕΥΡ 7

ΜΑΝΤΑΛΟΣ Πέτρος
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
31.08.1991
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2018-2019
SL    2(1) 1
ΚΥΠ
ΕΥΡ 3 2 1( )

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

20
me

201 -207 18
SL      12   2

2   1ΚΥΠ
ΕΥΡ 7    1

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Κώστας
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
28.12.1997
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2018-2019
SL     2(2)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 3(3)

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

25
me

201 -207 18
SL       19

6ΚΥΠ
ΕΥΡ 10

201 -207 18
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

201 -207 18
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

2018-2019
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ 1(-)

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

7

ΑΛΜΠΑΝΗΣ Χρήστος
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
05.11.1994
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

me
2017-2018
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

2018-2019
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

33

ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ Γιώργος
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
16.08.1998
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

amn
2017-2018
SL 1
ΚΥΠ 3
ΕΥΡ

2018-2019
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ

6
me

ΑΪΝΤΑΡΕΒΙΤΣ Αστριτ
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
17.04.1990
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΣΟΥΗΔΟΣ

2017-2018
SL 16
ΚΥΠ 5  1
ΕΥΡ 5  1

ΣΙΜΟΕΣ Αντρέ
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
16.12.1989
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ

2018-2019
SL    1(1)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 4(4)

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

8
me

2017-2018
SL 20
ΚΥΠ 5
ΕΥΡ 11 2

ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ Τάσος
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
28.06.1993
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2018-2019
SL    2(2)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 3(3) 1

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

14
me

2017-2018
SL 27  6
ΚΥΠ 9  2
ΕΥΡ 8

ΓΙΑΝΝΙΩΤΑΣ Γιάννης
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
2 .0 .19939 4
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2018-2019
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜΜ. ΣΥΜΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

11
2017-2018
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

me



Στη διάθεση των φιλάθλων μας

HOMEKIT 3rdKITawayKIT

Οι φανέλες της νέας εποχής των πρωταθλητών είναι στη διάθεση των φιλάθλων μέσω του AEK FC E-Shop
στο www.aekfc.gr, ενώ θα διατίθενται στις μπουτίκ στο ΟΑΚΑ (ημέρες αγώνων), στην μπουτίκ στο ισόγειο
των γραφείων της ΠΑΕ ΑΕΚ (Ολύμπου & Πάτμου, 151 23 - Μαρούσι) και σε επιλεγμένο δίκτυο καταστημά-
των. Η τιμή είναι στα 49,90 ευρώ με τις παιδικές στα 47,90 ευρώ.

O F F I C I A L     K I T S U P P L I E R

Οι φανέλες της νέας εποχής των πρωταθλητών είναι στη διάθεση των φιλάθλων μέσω του AEK FC E-Shop
στο www.aekfc.gr, ενώ θα διατίθενται στις μπουτίκ στο ΟΑΚΑ (ημέρες αγώνων), στην μπουτίκ στο ισόγειο
των γραφείων της ΠΑΕ ΑΕΚ (Ολύμπου & Πάτμου, 151 23 - Μαρούσι) και σε επιλεγμένο δίκτυο καταστημά-
των. Η τιμή είναι στα 49,90 ευρώ με τις παιδικές στα 47,90 ευρώ.
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44 νίκες σε 58 συνολικά εντός έδρας αναμετρήσεις πρωταθλήματος (κανονική διάρκεια και Play Offs) με αντίπαλο τον
Πανιώνιο από το 1959 μέχρι σήμερα μετράει η ΑΕΚ ως γηπεδούχος, ενώ οι Κυανέρυθροι έχουν καταφέρει να επικρατήσουν
πέντε φορές ως φιλοξενούμενοι, μόλις δύο εκ των οποίων στη Νέα Φιλαδέλφεια. Η ευρύτερη νίκη της Ένωσης επί του
συγκεκριμένου αντιπάλου είναι εκείνη της 28ης Οκτωβρίου του 1989, με 7-1 και τον Θωμά Μαύρο να αποθεώνεται από την
εξέδρα όταν είχε ισοφαρίσει προσωρινά για τους Νεοσμυρνιώτες. Η διαφορά τερμάτων υπέρ της ΑΕΚ έπιασε πέρυσι...
κατοστάρα (132-32), σε μια κρίσιμη για την κατάκτηση του πρωταθλήματος εντός έδρας νίκη με 1-0 στο ΟΑΚΑ στις αρχές
Μαρτίου, χάρη στο γκολ του Μάρκο Λιβάγια στο 21'. O νυν αρχηγός της ομάδας, Πέτρος Μάνταλος, σημείωσε το μοναδικό
τέρμα στη νίκη με 1-0 της τότε Κυπελλούχου τον Μάιο του 2016 για τα Play Offs, όταν στον πάγκο του Πανιωνίου καθόταν ο
Μαρίνος Ουζουνίδης.

44 νίκες σε 58 συνολικά εντός έδρας αναμετρήσεις πρωταθλήματος (κανονική διάρκεια και Play Offs) με αντίπαλο τον
Πανιώνιο από το 1959 μέχρι σήμερα μετράει η ΑΕΚ ως γηπεδούχος, ενώ οι Κυανέρυθροι έχουν καταφέρει να επικρατήσουν
πέντε φορές ως φιλοξενούμενοι, μόλις δύο εκ των οποίων στη Νέα Φιλαδέλφεια. Η ευρύτερη νίκη της Ένωσης επί του
συγκεκριμένου αντιπάλου είναι εκείνη της 28ης Οκτωβρίου του 1989, με 7-1 και τον Θωμά Μαύρο να αποθεώνεται από την
εξέδρα όταν είχε ισοφαρίσει προσωρινά για τους Νεοσμυρνιώτες. Η διαφορά τερμάτων υπέρ της ΑΕΚ έπιασε πέρυσι...
κατοστάρα (132-32), σε μια κρίσιμη για την κατάκτηση του πρωταθλήματος εντός έδρας νίκη με 1-0 στο ΟΑΚΑ στις αρχές
Μαρτίου, χάρη στο γκολ του Μάρκο Λιβάγια στο 21'. O νυν αρχηγός της ομάδας, Πέτρος Μάνταλος, σημείωσε το μοναδικό
τέρμα στη νίκη με 1-0 της τότε Κυπελλούχου τον Μάιο του 2016 για τα Play Offs, όταν στον πάγκο του Πανιωνίου καθόταν ο
Μαρίνος Ουζουνίδης.

Ο Μίμης Παπαϊωάννου, «εκτελεστής»
του Πανιωνίου στη Νέα Φιλαδέλφεια
επί 15 χρόνια, «γράφει» το 3-0

Αποφασιστικό βήμα στην προέλαση της ΑΕΚ για την κατάκτηση
του πρωταθλήματος, με τον Μάρκο Λιβάια να σημειώνει
το μοναδικό τέρμα της κιτρινόμαυρης νίκης για την 24η αγωνιστική

Ο Ντούσαν Μπάγεβιτς σκοράρει για την
πρωταθλήτρια ΑΕΚ στην επιβλητική
νίκη με 4-0 επί του ισχυρού Πανιωνίου

1963

2018

1979



äù
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2017-18 1-0AEK - Πανιώνιος
(Λιβάια 21')



Ο Πανιώνιος Γυμναστικός Σύλλογος Σμύρνης ιδρύθηκε στην Σμύρνη το 1890 και
ανασυγκροτήθηκε στην Αθήνα τον Νοέμβριο του 1922, μετά την Μικρασιατική
Καταστροφή. Έχει κατακτήσει δύο φορές το Κύπελλο Ελλάδας, το 1979 και το
1998 με αντιπάλους την ΑΕΚ (3-1) και τον Παναθηναϊκό (1-0) αντιστοίχως, το
Βαλκανικό Κύπελλο το 1971, αλλά και αναδείξει πολύ σημαντικούς διεθνείς
ποδοσφαιριστές, αρκετοί εκ των οποίων έκαναν καριέρα στην ΑΕΚ (Νεστορίδης,
Μαύρος, Δέδες, Ιντζόγλου, Κοπιτσής και οι πιο πρόσφατοι Μάκος, Ανέστης,
Αραβίδης, Λαμπρόπουλος, Μπακασέτας).

Γνώρισε δύο φορές τον υποβιβασμό τη δεκαετία του '90, ωστόσο την τελευταία
20ετία συμμετείχε πέντε φορές στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις (στα
προημιτελικά του Κυπέλλου Κυπελλούχων το 1998-99), με πιο πρόσφατη
παρουσία του την σεζόν 2017-18 και ενώ την χρονιά που τερμάτισε 5ος υπό την
καθοδήγηση του Μαρίνου Ουζουνίδη (2015-16) έχασε το «εισιτήριο» λόγω μη
αδειοδότησης. Πέρυσι τερμάτισε στην 7η θέση με 40 βαθμούς και το καλοκαίρι
ενισχύθηκε με περισσότερους από 10 ποδοσφαιριστές, «χτίζοντας» ένα
καινούργιο σύνολο με νέο προπονητή τον Ζοσέ Ανιγκό.

Γεννημένος στην Μασσαλία τον Απρίλιο του 1961, πραγματοποίησε αξιόλογη ποδοσφαιρική
καριέρα ως σκληροτράχηλος κεντρικός αμυντικός σε Μαρσέιγ (1979-87) και Νιμ. Η
μεγαλύτερη επιτυχία της προπονητικής του καριέρας είναι παρουσία της Μαρσέιγ στον
τελικό του Κυπέλλου UEFA την σεζόν 2003-04, όπου ηττήθηκε με 2-0 από την Βαλένθια στο
Γκέτεμποργκ. Αποχωρώντας από τον σύλλογο της Μασσαλίας, στα τμήματα υποδομής του
οποίου είχε πολυετή παρουσία και ανέδειξε σημαντικούς ποδοσφαιριστές, εργάστηκε στην
Τυνησία με την Εσπεράνς και το καλοκαίρι του 2017 ξεκίνησε την εν Ελλάδι περιπέτειά του,
αναλαμβάνοντας τον Λεβαδειακό. Η άνετη αποφυγή του υποβιβασμού με τους Βοιωτούς και
ορισμένα θετικά αποτελέσματα κόντρα σε μεγάλους αντιπάλους του έδωσαν την ευκαιρία να
αντικαταστήσει τον Μιχάλη Γρηγορίου στον Πανιώνιο, με την ομάδα να έχει καλή εικόνα στα
καλοκαιρινά φιλικά αλλά έναν πόντο στις πρώτες δύο αγωνιστικές.

ÐÁÍÉÙÍÉÏÓ

ÐÁÍÉÙÍÉÏÓ

Έτος ίδρυσης: 1890

ΑθήναΧώρα/Πόλη:

Γήπεδο/Χωρητικότητα: Στάδιο Νέας Σμύρνης / 11.115

Χρώματα: Κόκκινο / Μπλε

ÁÐÏÔÅËÅÓÌÁÔÁ ÐÑÏÃÑÁÌÌÁ&
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ROSTER

æïóå áíéãêï
ÐÑÏÐÏÍÇÔÇÓ

NO OΝΟΜΑ ΘΕΣΗ ΗΜ/ΝIA ΓΕΝΝ. ΧΩΡΑ

1 ΖΕΡΕΜΙ ΜΑΛΕΡΜΠ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 15/3/1991 ΓΑΛΛΙΑ

28 ΦΙΛΙΠ ΜΑΝΟΙΛΟΒΙΤΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 25/4/1996 ΣΕΡΒΙΑ

30 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΙΚΑΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 30/8/1999 ΕΛΛΑΔΑ

5 ΛΟΥΙΖ ΝΤΟΜΙΝΓΚΕΖ ΓΚΟΥΣΤΑΒΟ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 28/9/1988 ΒΡΑΖΙΛΙΑ

2 ΑΜΙΡΙ ΚΟΥΡΝΤΙ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 9/11/1991 ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ

33 ΜΙΛΑΝ ΚΟΣΙΤΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 16/2/1990 ΣΛΟΒΕΝΙΑ

32 ΑΝΤΟΝΙΟ ΜΙΚΟ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 27/1/2000 ΑΛΒΑΝΙΑ

29 ΓΙΑΓΙΑ ΜΠΑΝΑΝΑ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 29/7/1991 ΚΑΜΕΡΟΥΝ

22 ΘΑΝΑΣΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 5/9/1987 ΕΛΛΑΔΑ

3 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΡΑΜΑΝΤΑΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 29/1/1992 ΕΛΛΑΔΑ

14 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 5/1/1997 ΕΛΛΑΔΑ

4 ΜΑΞΙΜ ΝΤΕ ΤΑΝΤΕΟ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 7/11/1994 ΓΑΛΛΙΑ

8 ΡΟΛΑΝΤ ΑΜΠΕΡΓΚ ΜΕΣΟΣ 8/6/1990 ΟΛΛΑΝΔΙΑ

11 ΟΥΜΑΡ ΚΑΜΑΡΑ ΜΕΣΟΣ 19/8/1992 ΓΑΛΛΙΑ

NO OΝΟΜΑ ΘΕΣΗ ΗΜ/ΝIA ΓΕΝΝ. ΧΩΡΑ

60 ΑΜΠΟΥΝΤΑΛΑΓΙΕ ΚΕΙΤΑ ΜΕΣΟΣ 1/5/1994 ΜΑΛΙ

7 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΡΜΠΟΣ ΜΕΣΟΣ 9/11/1985 ΕΛΛΗΝΑΣ

6 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΚΡΥΛΛΟΣ ΜΕΣΟΣ 4/9/1995 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

77 ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΝΘΑΤΗΣ ΜΕΣΟΣ 5/11/1997 ΕΛΛΗΝΑΣ

19 ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΟΥΡΑΣ ΜΕΣΟΣ 30/11/1993 ΕΛΛΗΝΑΣ

16 ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΜΕΣΟΣ 1/3/1998 ΕΛΛΗΝΑΣ

20 ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΠΙΡΙΣ ΜΕΣΟΣ 3/4/1990 ΟΥΡΟΥΓΑΗ

18 ΒΑΣΙΛΗΣ ΡΕΝΤΖΑΣ ΜΕΣΟΣ 16/4/1992 ΕΛΛΗΝΑΣ

94 ΤΖΙΑΝΙ ΣΕΡΑΦ ΜΕΣΟΣ 7/5/1994 ΑΛΓΕΡΙΑ

15 ΟΡΕΣΤΗΣ ΣΟΥΣΙΟΝΗΣ ΜΕΣΟΣ 24/4/1999 ΕΛΛΗΝΑΣ

10 ΣΡΝΤΑΝ ΣΠΙΡΙΝΤΟΝΟΒΙΤΣ ΜΕΣΟΣ 13/10/1990 ΑΥΣΤΡΙΑ

23 ΣΩΤΗΡΗΣ ΤΣΙΛΟΥΔΗΣ ΜΕΣΟΣ 14/2/1995 ΕΛΛΗΝΑΣ

9 ΦΙΟΡΙΝ ΝΤΟΥΡΜΙΣΑΪ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 14/11/1996 ΑΛΒΑΝΙΑ

17 ΣΟΦΙΑΝ ΣΙΝΤΙ ΑΛΙ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 14/7/1995 ΓΑΛΛΙΑ

Ã.Ó.Ó.

ΣΕΖΟΝ ΘΕΣΗ ΑΓ. ΒΑΘΜΟΙ ΓΥ ΓΚ ΔΙΑΦ.
2011-2012 12 30 33 26 34 -8
2012-2013 8 30 36 35 42 -7
2013-2014 13 34 39 33 42 -9
2014-2015 12 34 43 43 42 1
2015-2016 5 30 44 33 27 6
2016-2017 5 30 52 35 23 12
2017-2018 7 30 40 32 31 1

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΓΩΝΑΣ ΟΜΑΔΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΟΜΑΔΑ

21/7/2018 ΦΙΛΙΚΟ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 1-1 ΧΑΠΟΕΛ ΤΕΛ ΑΒΙΒ

28/7/2018 ΦΙΛΙΚΟ ΟΜΟΝΟΙΑ 0-1 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

8/4/2018 ΦΙΛΙΚΟ ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΠΥΡΝΗΣ 0-1 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

8/11/2018 ΦΙΛΙΚΟ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 1-0 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

18/8/2018 ΦΙΛΙΚΟ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 2-1 ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ 2005

26/8/2018 SL ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 2-2 ΟΦΗ

9/2/2018 SL ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 0-1 ΠΑΟΚ

9/7/2018 ΦΙΛΙΚΟ ΑΗΤΤΗΤΟΣ ΣΠΑΤΩΝ 4-2 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

22/9/2018 SL ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 19:30 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

29/9/2018 SL ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 19:00 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

10/6/2018 SL ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 18:15 ΑΡΗΣ

28



PANORAMA
SUPERLEAGUE ΣΟΥΡΩΤΗ 2018-19

Με ενδιαφέρουσες αναμετρήσεις ξεκινάει ξανά
το πρωτάθλημα της Super League ΣΟΥΡΩΤΗ,
έπειτα από τη διακοπή του προηγούμενου
Σαββατοκύριακου λόγω των υποχρεώσεων της
Εθνικής Ελλάδας στο UEFA Nations League. H
πρωταθλήτρια ΑΕΚ, έχοντας κάνει το 2/2 στις
δύο πρώτες αγωνιστικές με νίκες κόντρα σε ΠΑΣ
Γιάννινα στο ΟΑΚΑ και Αστέρα στην Τρίπολη,
υποδέχεται τον Πανιώνιο το βράδυ του Σαββάτου
με στόχο να παραμείνει στην πρώτη θέση λίγες
ημέρες πριν την αναμέτρηση με τον Άγιαξ στο
Άμστερνταμ για τη φάση των ομίλων του
Τσάμπιονς Λιγκ (19/09). Λίγες ώρες νωρίτερα, ο
επανακάμψας στην πρώτη κατηγορία ΟΦΗ
αντιμετωπίζει τον ΠΑΟΚ στο Ηράκλειο και ο
Απόλλων Σμύρνης τον ΠΑΣ Γιάννινα, με τις δύο
ομάδες να έχουν ξεκινήσει με ήττες το
πρωτάθλημα.
Την Κυριακή ξεχωρίζουν οι αναμετρήσεις ΑΕΛ -
Παναθηναϊκός (18.15) και Ολυμπιακός - Αστέρας
Τρίπολης (20.30), ενώ η Ξάνθη υποδέχεται τον
Παναιτωλικό στις 17.00 και ο Ατρόμητος την
Λ α μ ί α σ τ ις 2 0 . 0 0 . Η τ ρ ί τ η α γ ων ισ τ ι κ ή
ολοκληρώνεται με τον αγώνα ανάμεσα σε Άρη και
Λεβαδειακό το απόγευμα της Δευτέρας (19.00)
και στη συνέχεια η Ένωση ταξιδεύει στην
Ολλανδία για το Τσάμπιονς Λιγκ, σε μια εβδομάδα
η οποία θα ολοκληρωθεί με το σπουδαίο παιχνίδι
κόντρα στον ΠΑΟΚ στην Τούμπα την Κυριακή, 23
Σεπτεμβρίου.

BΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

ΘΕΣΗ ΟΜΑΔΑ ΑΓ Β ΓΥ ΓΚ ΔΓ Ν Ι Η Ν Ι Η Ν Ι Η

1 A.E.K. 2 6 3 0 3 2 0 0 1 0 0 1 0 0

2 ΑΡΗΣ 2 6 5 0 5 2 0 0 1 0 0 1 0 0

3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 6 6 0 6 2 0 0 2 0 0 0 0 0

4 Π.Α.Ο.Κ. 2 4 2 0 2 2 0 0 1 0 0 1 0 0

5 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 2 4 2 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0

6 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 2 3 3 3 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0

7 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 2 3 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1

8 Α.Ε.Λ. 2 3 1 2 -1 1 0 1 0 0 0 1 0 1

9 Ο.Φ.Η. 2 1 3 4 -1 0 1 1 0 0 0 0 1 1

10 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 2 1 2 3 -1 0 1 1 0 1 1 0 0 0

11 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 2 1 0 1 -1 0 1 1 0 0 1 0 1 0

12 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 2 0 4 1 3 2 0 0 1 0 0 1 0 0

13 ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. 2 0 0 2 -2 0 0 2 0 0 1 0 0 1

14 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 2 0 0 2 -2 0 0 2 0 0 1 0 0 1

15 ΛΑΜΙΑ 2 0 1 6 -5 0 0 2 0 0 1 0 0 1

16 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 2 0 0 7 -7 0 0 2 0 0 0 0 0 2

ΑΓΩΝΑΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΩΡΑ ΤV

ΟΦΗ-ΠΑΟΚ 15/9/2018 18.15 NOVA

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ.-ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 15/9/2018 19.00 ΕΡΤ

ΑΕΚ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 15/9/2018 20.30 NOVA

ΞΑΝΘΗ-ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 16/9/2018 17.00 ΕΡΤ

ΑΕΛ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 16/9/2018 18.15 NOVA

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΛΑΜΙΑ 16/9/2018 20.00 ΕΡΤ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 16/9/2018 20.30 NOVA

ΑΡΗΣ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 17/9/2018 19.00 ΕΡΤ

3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΑΓΩΝΑΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΩΡΑ ΤV

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.-ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 22/9/2018 18.15 NOVA

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΑΕΛ 22/9/2018 19.00 ΕΡΤ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΑΡΗΣ 22/9/2018 20.30 NOVA

ΞΑΝΘΗ-ΟΦΗ 23/9/2018 16.00 ΕΡΤ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 23/9/2018 19.00 ΕΡΤ

ΠΑΟΚ-ΑΕΚ 23/9/2018 20.30 NOVA

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-ΛΑΜΙΑ 24/9/2018 19.00 ΕΡΤ

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 24/9/2018 19.30 NOVA

Με ενδιαφέρουσες αναμετρήσεις ξεκινάει ξανά
το πρωτάθλημα της Super League ΣΟΥΡΩΤΗ,
έπειτα από τη διακοπή του προηγούμενου
Σαββατοκύριακου λόγω των υποχρεώσεων της
Εθνικής Ελλάδας στο UEFA Nations League. H
πρωταθλήτρια ΑΕΚ, έχοντας κάνει το 2/2 στις
δύο πρώτες αγωνιστικές με νίκες κόντρα σε ΠΑΣ
Γιάννινα στο ΟΑΚΑ και Αστέρα στην Τρίπολη,
υποδέχεται τον Πανιώνιο το βράδυ του Σαββάτου
με στόχο να παραμείνει στην πρώτη θέση λίγες
ημέρες πριν την αναμέτρηση με τον Άγιαξ στο
Άμστερνταμ για τη φάση των ομίλων του
Τσάμπιονς Λιγκ (19/09). Λίγες ώρες νωρίτερα, ο
επανακάμψας στην πρώτη κατηγορία ΟΦΗ
αντιμετωπίζει τον ΠΑΟΚ στο Ηράκλειο και ο
Απόλλων Σμύρνης τον ΠΑΣ Γιάννινα, με τις δύο
ομάδες να έχουν ξεκινήσει με ήττες το
πρωτάθλημα.
Την Κυριακή ξεχωρίζουν οι αναμετρήσεις ΑΕΛ -
Παναθηναϊκός (18.15) και Ολυμπιακός - Αστέρας
Τρίπολης (20.30), ενώ η Ξάνθη υποδέχεται τον
Παναιτωλικό στις 17.00 και ο Ατρόμητος την
Λ α μ ί α σ τ ις 2 0 . 0 0 . Η τ ρ ί τ η α γ ων ισ τ ι κ ή
ολοκληρώνεται με τον αγώνα ανάμεσα σε Άρη και
Λεβαδειακό το απόγευμα της Δευτέρας (19.00)
και στη συνέχεια η Ένωση ταξιδεύει στην
Ολλανδία για το Τσάμπιονς Λιγκ, σε μια εβδομάδα
η οποία θα ολοκληρωθεί με το σπουδαίο παιχνίδι
κόντρα στον ΠΑΟΚ στην Τούμπα την Κυριακή, 23
Σεπτεμβρίου.



ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

Οι αγώνες εντός (μέσα) και εκτός έδρας-Μ/Ε:
-Το νούμερο ( ) δίπλα στον παίκτη είναι ο αριθμός των γκολ που έχει πετύχει1, 2, 3
-Το είναι ο αριθμός των λεπτών που έχει παίξει είτε σαν βασικός, είτε σαν αλλαγή60'
-Ο αστερίσκος είναι για το γκολ που έχει σημειωθεί με πέναλτι*
-Με μπλε οι αγώνες κυπέλλου
-Με πορτοκαλί οι ευρωπαϊκοί αγώνες

ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

HM/NIA ÁÍÔÉÐÁËÏÓ Ì/Å ÓÊÏÑ

08.08.2018

14.08.2018

CELTIC FC

CELTIC FC

Ε

Ε

Ε

Ε

M

E

E

1-1

2-1M

E

E

Ε

Μ

Μ

Ε

Ε

Μ

Μ

Μ

Μ

Μ

Μ

Μ

E

Μ

Μ

Μ

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

Μ

Μ

Ε

Μ

Μ

Μ

Ε

ÅÍÄÅÊÁÄÁ

17.02.2019

24.02.2019

03.03.2019

10.03.2019

17.03.2019

31.03.2019

07.04.2019

14.04.2019

21.04.2019

05.05.2019

18.05.2019 TΕΛΙΚΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
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ΜΠΑΡΚΑΣ ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΟΥΛΤ ΣΙΜΟΕΣ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ (57')

ΜΠΑΡΚΑΣ ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΟΥΛΤ ΣΙΜΟΕΣ ΛΕΦA

M

E

M

ΜΠΑΡΚΑΣ ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΟΥΛΤ ΣΙΜΟΕΣ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ (66')

ΜΠΑΡΚΑΣ ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΤΣΟΣΙΤΣ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΛΟΠΕΣ ΑΛΕΦ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

2-1

2-0

1-1

1-0

2 .08.20182

25.08.2018

28.08.2018

.09.201801

1 .09.20185

19.09.2018

23.09.2018

26.09.2018

30.09.2018

02.10.2018

07.10.2018

21.10.2018

23.10.2018

28.10.2018

31.10.2018

04.11.2018

07.11.2018

08.11.2018

1 .11.20181

.11.201827

02.12.2018

05.12.2018

09.12.2018

12.12.2018

16.12.2018

19.12.2018

23.12.2018

09.01.2018

13.01.2019

20.01.2019

23.01.2019

27.01.2019

03.02.2019

10.02.2019

ΜΟL VIDI FC

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

MOL VIDI FC

.ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

AFC AJAX

ΠΑΟΚ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΟΦΗ

SL BENFICA

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

.ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡ

FC BAYERN MUNICH

ΑΡΗΣ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

IΠΑΝΑΘΗΝΑ ΚΟΣ

FC BAYERN MUNICH

AΑΤΡΟΜΗΤΟΣ Θ.

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

AFC AJAX

A.O. ΞΑΝΘΗ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ1964

SL BENFICA

Α.Ε.Λ.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

ΠΑΟΚ

ΟΦΗ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

ΑΡΗΣ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964

Α.Ε.Λ.

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

E

E

ΜΠΑΡΚΑΣ ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΟΥΛΤ ΣΙΜΟΕΣ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΜΠΑΡΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΟΥΛΤ ΣΙΜΟΕΣ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣΜΠΑΚΑΚΗΣ (65')

M



áëëáãåó

ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ ΛΟΠΕΣ ΛΙΒΑΪΑ(66') (80') 1 (77')

ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ ΛΙΒΑΪΑ ΜΑΝΤΑΛΟΣ * ΠΟΝΣΕ(83') 1 (65')

ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ ΜΑΝΤΑΛΟΣ * ΛΟΠΕΣ ΛΙΒΑΪΑ(62') (90') 1 (84')(80')

ΓΚΑΛΟ ΛΙΒΑΪΑ ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ ΠΟΝΣΕ(73') (64') 1 (68') 1

ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ ΜΑΝΤΑΛΟΣ ΛΙΒΑΪΑ1 (8 ') 12 (86')(53')

ΑΛΕΦ ΠΟΝΣΕ ΓΚΑΛΟ(29') (18') (15')

ΑΛΕΦ ΛΟΠΕΣ ΠΟΝΣΕ(2 ) (12') (8')8'

ΜΑΝΤΑΛΟΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ(30 ) (26') (21')'

ΠΟΝΣΕ ΑΛΕΦ ΤΣΟΣΙΤΣ(33 ) (11') (5')'

ΛΟΠΕΣ ΤΣΟΣΙΤΣ ΛΕΦ(28 ) (28') (10')' A

ΜΑΝΤΑΛΟΣ ΑΛΜΠΑΝΗΣ ΣΟΣΙΤΣ(23') (13') (5T ’)
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SEASON

2018-19 season

ΓΚΑΛΟ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ ΛΙΒΑΪΑ(82') 1 (72') 1(90’)




